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Rezultat 1. Pomierzony i obliczony $redni kat poziomy

W dzienniku pomiardéw katow poziomych:

1 [kolumna 3, 4, 5 i 6: zapisane wartosci pomierzonych kierunkow

2 |kolumna 8: zapisana obliczona $rednia warto$é pomierzonego kata na stanowisku W: 72,6760 (dopuszczalna odchytka £0,3000%)

3 [kolumna 9: zapisane obliczenia kontrolne (sumy katow dla poszczegdlnych kierunkow)

4 |kolumna 10: obliczenia kontrolne - wartos¢ kata taka sama jak w kolumnie 8

Rezultat 2. Pomierzona i obliczona §rednia dlugos¢ stycznej gléwnej T

W dzienniku pomiaru dlugosci bokéw

1 |kolumna 3 i 4: zapisane pomierzone wartosci dtugosci stycznej

2 |kolumna 6: zapisana $rednia dlugos¢ stycznej: T = 3,89 m (dopuszczalna odchylka 0,10 m)
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Rezultat 3. Pomierzone metoda biegunowa i obliczone wspélrzedne punktéw posrednich luku kolowego

W dzienniku pomiaru punktéw metoda biegunowa

1 |kolumna 12: zapisana obliczona wspolrzgdna X punktu 4: 102,92 (dopuszczalna odchytka £0,10)

2 |kolumna 13: zapisana obliczona wspolrzgdna Y punktu 4: 100,20 (dopuszczalna odchytka +£0,10)

3 [kolumna 12: zapisana obliczona wspotrzedna X punktu 3: 102,10 (dopuszczalna odchytka +0,10)

4 |kolumna 13: zapisana obliczona wspotrzedna Y punktu 3: 100,76 (dopuszczalna odchytka =0,10)

5 [kolumna 12: zapisana obliczona wspotrzedna X punktu 2: 101,56 (dopuszczalna odchytka =0,10)

6 [kolumna 13: zapisana obliczona wspotrzedna Y punktu 2: 101,59 (dopuszczalna odchytka =0,10)

7 |kolumna 12: zapisana obliczona wspohrzgdna X punktu 1: 101,39 (dopuszczalna odchytka £0,10)

8 [kolumna 13: zapisana obliczona wspotrzedna Y punktu 1: 102,57 (dopuszczalna odchytka =0,10)

9 |kolumna 12: zapisana obliczona wspétrzgdna X punktu P: 101,62 (dopuszczalna odchytka +0,10)

10 |kolumna 13: zapisana obliczona wspotrzedna Y punktu P: 103,54 (dopuszczalna odchylka +0,10)

Rezultat 4. Obliczona dlugo§¢ promienia R i dlugos$é¢ tuku L

1 |obliczona dlugos$é¢ promienia R = 2,50 m (dopuszczalna odchytka +0,10 m)

2 |obliczona diugosc¢ tuku kotowego L = 5,00 m (dopuszczalna odchytka +£0,10 m)
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Rezultat 5. Obliczone miary do wytyczenia punktow posrednich luku kolowego metoda biegunowa od stycznej ze stanowiskiem w punkcie P

1

obliczony kat poziomy do punktu 1: 12,7324% (dopuszczalna odchytka =0,3000%)

obliczona odlegtos¢ do punktu 1: 0,99 m (dopuszczalna odchytka £0,10 m)

obliczony kat poziomy do punktu 2: 25,4648% (dopuszczalna odchytka =0,30002)

obliczona odlegtos¢ do punktu 2: 1,95 m (dopuszczalna odchytka +£0,10 m)

obliczony kat poziomy do punktu 3: 38,1972% (dopuszczalna odchytka +0,3000%)

obliczona odleglos¢ do punktu 3: 2,82 m (dopuszczalna odchytka +£0,10 m)

obliczony kat poziomy do punktu 4: 50,9296* (dopuszczalna odchytka +0,3000%)

obliczona odleglos¢ do punktu 4: 3,58 m (dopuszczalna odchytka +0,10 m)

9

obliczony kat poziomy do punktu K: 63,6620% (dopuszczalna odchytka +0,3000%)

10

obliczona odleglos¢ do punktu K: 4,21 m (dopuszczalna odchytka £0,10 m)

Przebieg 1. Wykonywanie pomiaréw

Zdajacy

1

scentrowal i spoziomowat tachimetr

2

po zakonczeniu pomiardw odtozyl sprzet i tachimetr w miejscu pobrania

3

tachimetr wlozyt do pudetka, statyw zlozyt

Egzaminator

imig I nazwisko
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